
A Magyar Elektrotechnikai Egyesület Ellenőrző Bizottságának jelentése, a MEE 
Közgyűlése számára, a 2008 évi munkáról.

Az Ellenőrző Bizottság munkáját, mint mindig, 2008-ban is két állandó elem köré 
csoportosítva végezte:

1. Az Egyesület éves gazdálkodási dokumentumainak ellenőrzése.
2. Szervezetek komplex ellenőrzése.

1. Az Egyesület éves gazdálkodási dokumentumainak ellenőrzése.  

2009. március 24.-én az Ellenőrző Bizottság megkapta az Egyesület 2008. évi 
mérlegét, eredmény kimutatását, a könyvvizsgálói jelentést és a 
közhasznúsági jelentést. (Továbbiakban: záró dokumentumok). Március 27.-
én a Gazdasági Bizottság és az Ellenőrző Bizottság együttes ülésen 
áttekintette ezeket a dokumentumokat. A bizottságok tagjai számos kérdést 
fogalmaztak meg, kiegészítéseket kértek mielőbbi határidőre. A 
kiegészítéseket és válaszokat az Ellenőrző Bizottság március 16.án 
megkapta. Az Ellenőrző Bizottság április 20.-án megtartott ülésén értékelte a 
2008 évi ellenőrzési tevékenységet, valamint a MEE 2008 évi záró 
dokumentumokat, ez utóbbival kapcsolatban a következő határozatot hozta:

EB.5/09. számú határozat:

A MEE Ellenőrző Bizottsága átvizsgálta a Magyar Elektrotechnikai  
Egyesület 2008 évi, mérlegbeszámolóját, eredmény kimutatását, a 
könyvvizsgálói jelentést, valamint a közhasznúsági jelentést. Ezen 
dokumentumokban foglaltak már tartalmazzák a Gazdasági Bizottság és 
az Ellenőrző Bizottság által kért javításokat, kiegészítéseket, így azokat 
az Egyesület Elnökségének és a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

2. Szervezetek komplex ellenőrzése.  

A második feladatcsoportnak az EB 2008 évi munkaterve adott alapot. 
Tekintettel az Egyesület központi irodájában történt vezető, és más személyi 
változásokra, valamint arra, hogy az Egyesület két társasága önálló 
gazdálkodásúvá vált, az EB 2008-ban ezeknek az ellenőrzését végezte el.

2.1. A központi iroda működése a törvényi előírásoknak és a meglévő 
szabályzatoknak megfelelő. Az EB néhány apróbb szabályozatlanságot 
tapasztalt, melyek néhány alsóbbrendű szabályzat elkészítésével és 
alkalmazásával kiküszöbölhető. A szabályzatok túlnyomó többsége 
időközben elkészült, a teljességet az EB 2009 év folyamán újra ellenőrizni 
fogja.

2.2. A Villamos Energia Társaság (VET) ellenőrzése során az EB az 
alapszabályban, és így a működésben is, néhány, nem elhanyagolható 
hibát talált, melyet a rövid ideje tartó önálló működésből adódó 
tapasztalatlanságnak tulajdonít. A hiányosságokat 2009. május 31.-ig a 



VET-nek pótolnia kell, ezt az EB külön ellenőrizni fogja.

2.3. A Világítástechnikai Társaság (VTT) ellenőrzése kapcsán az EB 
szabályos és törvényes működést tapasztalt. Javasolta az alapszabály 
rendszeres karbantartását, ügyelve arra, hogy az a MEE alapszabályával 
összhangban legyen.

3. Az Ellenőrző Bizottság 2009 évi munkaterve  

Az év végi záró dokumentumok ellenőrzése kapcsán az EB látókörébe került 
a Békéscsabai Szervezet szabálytalan befektetése. Ennek következtében e 
területi szervezet működésének ellenőrzését a bizottság soron kívül 
programjába tette.
A központi iroda és a VET fentebb említett visszaellenőrzése szintén 2009 évi 
feladat.
Ezeken kívül a munkatervbe még egy területi szervezet ellenőrzése fog 
beleférni.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az Ellenőrző Bizottság jelentését fogadja el!

Budapest, 2009. április 29.         

   Almási Sándor 
                                                                   az Ellenőrző Bizottság elnöke


